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В Н И М А Н И Е !
ВСЕ ПРЕДЛАГАЕМЫЕ НИЖЕ ВОПРОСЫ (ЕСЛИ ЭТО ЯВНО НЕ ПРОТИВОРЕЧИТ ИХ ФОРМУЛИРОВКЕ)

ОТНОСЯТСЯ КО ЗДОРОВОМУ ВЗРОСЛОМУ ЧЕЛОВЕКУ, КОТОРЫЙ НАХОДИТСЯ В УСЛОВИЯХ
ФИЗИЧЕСКОГО И ПСИХОЭМОЦИОНАЛЬНОГО ПОКОЯ.

1. ЗАЧЕРКНИТЕ КВАДРАТЫ, СООТВЕТСТВУЮЩИЕ НАИБОЛЕЕ ПРАВИЛЬНЫМ ОТВЕТАМ

А Б В
1 Белое вещество головного мозга:

А) образует его кору; Б) состоит из отростков нейронов; В) образует подкорковые ядра.  +
2 Большой круг кровообращения включает в себя:

А) аорту; Б) полые вены; В) легочные вены. +  +
3 В процессе оплодотворения происходит: А) слияние сперматозоида и яйцеклетки;

Б) проникновение сперматозоидов во влагалище; В) мочеиспускание. +
4 Вегетативная нервная система регулирует деятельность: А) почек и мочевого пузыря;

Б) сердца и кровеносных сосудов; В) диафрагмы и межреберных мышц. +  +
5 Внутренняя среда организма включает в себя:

А) органы брюшной полости; Б) кровь; В) лимфу.  +  +
6 Воздухоносные пути выстланы тканью:

А) железистой; Б) гладкой мышечной; В) эпителиальной.  +
7 Все прокариотические и эукариотические клетки имеют:

А) митохондрии; Б) эндоплазматическую сеть; В) рибосомы.  +
8 Железы внутренней секреции: А) выделяют секреты в полость тела или во внешнюю среду;

Б) не имеют выводных протоков; В) выделяют секрет непосредственно в кровь  +  +
9 Конечные продукты обмена удаляются из организма через:

А) почки; Б) кожу; В) легкие. + + +
10 Лейкоциты, в отличие от эритроцитов:

А) передвигаются с током крови; Б) способны активно передвигаться; В) имеют ядро.  +  +
11 Липиды выполняют функцию:

А) структурную; Б) регуляторную; В) энергетическую. + + +
12 Наибольший вклад в теплопродукцию организма вносит:

А) кожа; Б) печень; В) головной мозг.  +
13 Первый барьер на пути микробов во внутреннюю среду организма создают:

А) кожа; Б) слизистые оболочки; В) лимфоциты. +  +
14 Поперечнополосатая мышечная ткань в отличие от гладкой:

А) обладает сократимостью; Б) сокращается быстро; В) составляет основу сердечной мышцы.  +  +
15 Препараты для создания активного иммунитета могут содержать:

А) ослабленных возбудителей; Б) готовые антитела; В) убитых возбудителей. +   +
16 Рост кости в толщину происходит за счет:

А) суставного хряща; Б) желтого костного мозга; В) надкостницы.  +
17 У млекопитающих, в отличие от пресмыкающихся, есть:

А) малый круг кровообращения; Б) волосяной покров; В) легочные пузырьки. +   +
18 Ферментативное расщепление белков происходит:

А) в желудке; Б) в тонкой кишке; В) в ротовой полости. +  +
19 Функция зрачка:

А) фокусирование лучей света; Б) регулирование светового потока; В) преломление света.  +
20 Шины накладывают при переломах:

А) костей черепа; Б) ребер; В) костей голени.  +

2. ЗАЧЕРКНИТЕ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ КВАДРАТЫ:
А - если верно утверждение (А);
Б - если верно утверждение (Б);

 « - если верна причинно-следственная связь между утверждениями (А) и (Б)
А « Б

1 (А) Аскариды не удаляются из кишечника с непереваренной пищей, потому что
(Б) могут жить в бескислородной среде. +   +

2 (А) В почечных клубочках из капилляров вытекает артериальная кровь, поэтому
(Б) первичная моча поступает в капсулу клубочка. +   +

3 (А) Кровь не попадает из желудочка в предсердие, потому что
(Б) предсердие находится выше желудочка +   +

4 (А) Курильщики часто болеют заболеваниями легких, потому что
(Б) вместе с дымом в легкие попадает большое количество микробов. +

5 (А) Микроворсинки увеличивают площадь поверхности кишки во много раз, поэтому
(Б) у человека имеется пристеночный тип пищеварения. +   +
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3. ОБЪЯСНИТЕ ЗНАЧЕНИЕ СЛОВ

1. ВИЧ – вирус иммунодефицита человека ...............................................................................................................

2. Аборт – прерывание беременности в сроки до 25-28 нед. ....................................................................................

3. Анатомия – наука, изучающая строение организмов, их органов и систем органов. ...........................................

.....................................................................................................................................................................................

4. Гипофиз – часть промежуточного мозга, являющаяся железой внутренней секреции .......................................

.....................................................................................................................................................................................

5. Cyto- (греч.) - клетка................................................................................................................................................

4. ЗАЧЕРКНИТЕ «ЛИШНЕЕ» ПОНЯТИЕ, поясните, что объединяет оставшиеся

1. лямблиоз аскаридоз сколиоз эхинококкоз

Остальные – паразитарные заболевания
2. плевра брюшина диафрагма перикард

Остальные – серозные оболочки (оболочки, выстилающие полости тела)
3. миофибрилла центриоль микроворсинка ресничка

Остальные – специализированные органеллы клетки
4. И.П. Павлов И.И. Мечников Д.И. Менделеев А.Д. Сахаров

Остальные – Нобелевские лауреаты

5. НАПИШИТЕ НАЗВАНИЯ К РИСУНКАМ (буквы) И К ИХ ЭЛЕМЕНТАМ (цифры)

А – головной мозг 9 – верхняя полая вена

1 – продолговатый мозг 10 – правое предсердие

2 – мозжечок В – шейный позвонок

3 – височная доля 11 – тело позвонка

4 – лобная доля 12 – остистый отросток

5 – черепные нервы Г – верхняя челюсть

Б – сердце 13 – резец

6 – аорта 14 – клык

7 – венечные сосуды 15 – твердое небо

8 – левый желудочек 16 – большой коренной зуб
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